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	Juntos Podemos… recoger palitos
Has un fuerte, un fuerte grande y una casa de hada pequeña. Vamos a abrazar un árbol y siente la madera sube y busca nidos de pájaros. Mira con una lupa la madera del árbol. Traza pedazos de madera con lápiz de colores. Exploremos y hablemos de como cresen los árboles, como nos hacen sentir, como nos ayudan y como los usamos en nuestras vidas. 



		 Usando estas ideas: Crear curiosidad, conversaciones y entusiasmo cuando hagan proyectos con sus hijos. Pregunten que necesitamos para hacer el proyecto posible. Incluir a su hijo en el proceso y pensamiento crítico. El proceso de buscar material, usar, y ordenar es muy importante para desarrollar las habilidades de auto ayuda para los niños desde los dos años.
Leer las opciones y temas presentados en la parte de arriba de las páginas como sugerencias de actividades que pueden hacer juntos. Usen este espacio para dibujar. Este diario es maravilloso para volver ver con su niño y recordar el tiempo que pasaron juntos. También su niño lo puede compartir con sus compañeros de clase y mostrar las actividades que hicieron juntos.   
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